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Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced

Gender

Unweighted base 545 366 621 749 387 529 316 597 445 467 551 378 738 1025 415 519 956 740 521 384 699 222 863 103

Base: All country Adults 545 367 617 747 385 532 316 584 432 484 556 374 712 1042 459 463 925 718 526 379 696 225 864 102

Male 47% 52% 52% 48% 51% 45% 46% 56% 50% 52% 51% 45% 53% 47% 52% 49% 52% 49% 54% 44% 52% 50% 49% 45%

Female 53% 48% 48% 52% 49% 55% 54% 44% 50% 48% 49% 55% 47% 53% 48% 51% 49% 51% 46% 56% 48% 50% 51% 55%

Age

Unweighted base 545 366 621 749 387 529 316 597 445 467 551 378 738 1025 415 519 956 740 521 384 699 222 863 103

Base: All country Adults 545 367 617 747 385 532 316 584 432 484 556 374 712 1042 459 463 925 718 526 379 696 225 864 102

18 - 24 13% 6% 12% 6% 8% 7% 13% 6% 13% 7% 7% 12% 16% 6% 16% 7% 11% 5% 13% 6% 7% 11% 15% 19%

25 - 34 16% 13% 17% 11% 15% 12% 23% 17% 19% 15% 14% 23% 16% 10% 28% 7% 25% 11% 19% 11% 10% 15% 22% 23%

35 - 44 17% 13% 15% 15% 18% 16% 17% 19% 20% 19% 19% 22% 16% 15% 19% 14% 17% 12% 16% 14% 15% 16% 21% 17%

45 - 54 14% 21% 16% 23% 19% 20% 15% 23% 15% 23% 16% 14% 21% 20% 14% 20% 10% 17% 13% 21% 17% 15% 17% 19%

55+ 40% 46% 40% 46% 39% 46% 32% 35% 34% 36% 44% 29% 31% 49% 24% 52% 38% 55% 39% 48% 50% 44% 25% 23%

Glob_govlevel_pref. Which one of the following best 

describes the area where you live?

Unweighted base 545 366 621 749 387 529 316 597 445 467 551 378 738 1025 415 519 956 740 521 384 699 222 863 103

Base: All country Adults 545 367 617 747 385 532 316 584 432 484 556 374 712 1042 459 463 925 718 526 379 696 225 864 102

Centre of a city/large tow n 26% 20% 17% 14% 20% 15% 34% 26% 31% 22% 34% 38% 18% 10% 21% 8% 20% 17% 38% 31% 31% 28% 61% 61%

Suburb or part of a city/large tow n, w hich is outside its 

centre
18% 18% 27% 29% 18% 16% 22% 25% 34% 34% 27% 24% 39% 36% 62% 70% 45% 36% 39% 40% 53% 51% 31% 35%

Small tow n 28% 29% 31% 29% 33% 35% 20% 23% 16% 22% 23% 23% 24% 30% 13% 15% 23% 31% 15% 18% 13% 18% 4% -

Village 22% 26% 20% 23% 23% 30% 9% 12% 12% 16% 14% 14% 16% 20% 2% 4% 4% 5% 4% 6% 1% 1% 1% 1%

Settlement or isolated dw elling smaller than a village 5% 4% 4% 3% 4% 2% 12% 13% 6% 4% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 6% 2% 4% 0% 1% 1% 1%

Don't know 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 1% - - 1% 1% -

None of these 1% 2% 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% - 1% 3% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

profile_work_stat. Which of these applies to you?

Unweighted base 545 366 621 749 387 529 316 597 445 467 551 378 738 1025 415 519 956 740 521 384 699 222 863 103

Base: All country Adults: 545 367 617 747 385 532 316 584 432 484 556 374 712 1042 459 463 925 718 526 379 696 225 864 102

Working full time (30 or more hours per w eek) 41% 39% 42% 39% 48% 40% 52% 53% 53% 56% 56% 60% 47% 35% 40% 25% 34% 29% 49% 42% 46% 47% 48% 42%

Working part time (8-29 hours a w eek) 9% 6% 11% 14% 12% 9% 10% 8% 7% 6% 4% 9% 13% 12% 15% 17% 10% 10% 10% 10% 13% 14% 13% 16%

Working part time (Less than 8 hours a w eek) 1% 2% 4% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 4% 3% 4% 1% 2% 1% 3% 2% 3% 4%

Full time student 8% 4% 9% 4% 7% 6% 8% 5% 10% 4% 4% 4% 7% 3% 13% 2% 6% 3% 6% 4% 4% 5% 4% 7%

Retired 29% 35% 23% 25% 13% 18% 20% 21% 21% 23% 26% 16% 20% 34% 14% 37% 23% 34% 22% 25% 11% 8% 12% 9%

Unemployed 6% 7% 3% 5% 8% 14% 4% 6% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 7% 5% 11% 7% 4% 7% 2% 1% 10% 12%

Not w orking 4% 4% 5% 7% 6% 6% 4% 3% 1% 2% 4% 4% 6% 9% 5% 7% 9% 10% 6% 8% 18% 20% 5% 7%

Other 1% 4% 3% 3% 3% 5% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 4% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 4%

Glob_main_job. Which one of the following best 

describes your main job?

Unweighted base 285 171 346 414 248 276 177 340 264 294 340 264 457 469 226 197 495 323 314 203 428 140 560 64

Base: All country workers 283 170 353 418 246 274 198 374 270 313 342 261 444 505 269 211 438 290 322 202 432 142 560 64

Work as a permanent employee (full-time or part-time) 78% 79% 79% 79% 57% 67% 75% 82% 81% 82% 83% 82% 78% 77% 70% 65% 66% 70% 83% 80% 66% 61% 66% 69%

Temporary employment you have found yourself (f ixed-term 

contracts, seasonal or casual w ork)
11% 8% 6% 5% 13% 10% 11% 7% 4% 1% 5% 8% 4% 3% 13% 12% 10% 4% 6% 6% 6% 11% 5% 3%

Temporary w ork via an employment agency 1% 1% 2% 0% 4% 1% 4% 1% 1% 0% 2% - 0% 1% 2% 3% 4% 2% 0% 1% 3% 3% 2% 2%

Zero-hours contract w ork (w here no guaranteed minimum 

number of hours is offered by the employer)
1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

Short-hours contract w ork (w here up to 8 hours w ork each 

w eek is guaranteed, w ith a possibility of w orking longer 

hours)

1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 0% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 6% 4% 2% 3%

Running my ow n business 4% 5% 5% 4% 10% 9% 4% 7% 6% 8% 8% 6% 10% 11% 6% 8% 8% 12% 4% 5% 15% 17% 9% 5%

Working as a freelancer or an independent contractor for one 

single client
- 1% 2% 2% 3% 3% 1% 0% 0% 2% 1% - 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 3% 5%

Working as a freelancer or an independent contractor for 

tw o or more clients
2% 3% 2% 4% 9% 5% 1% - 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 1% 7% 8%

Other 1% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 1% 2% 3% - - 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 0% - 4% 5%

Don't know 0% 1% 0% 1% - 3% 2% - 1% 1% - - 1% 1% 1% 3% 3% 3% 0% 0% 1% 1% 1% 2%

Glob_jobsec. How likely or unlikely do you think it is 

that you will be laid off or let go from your job in the 

next 12 months?

Unweighted base 273 163 329 401 224 252 170 311 247 274 312 248 419 419 211 177 454 285 300 193 364 116 511 61

Base: All country employees 271 162 335 403 221 250 191 347 255 289 314 245 400 450 252 194 402 255 308 193 368 118 510 61

Very likely 6% 8% 10% 5% 9% 4% 5% 4% 4% 3% 9% 5% 3% 3% 17% 6% 12% 6% 13% 8% 3% 2% 9% 7%

Somew hat likely 6% 7% 6% 6% 14% 10% 6% 7% 5% 5% 8% 3% 10% 8% 16% 10% 15% 3% 10% 7% 8% 6% 11% 15%

Neither likely nor unlikely 21% 27% 19% 14% 19% 20% 20% 13% 15% 14% 26% 20% 18% 15% 17% 19% 15% 17% 17% 23% 25% 22% 22% 18%

Somew hat unlikely 20% 13% 17% 20% 18% 20% 24% 19% 18% 18% 26% 27% 33% 28% 20% 25% 16% 21% 20% 13% 18% 25% 16% 16%

Very unlikely 43% 37% 46% 50% 34% 39% 40% 51% 53% 53% 25% 35% 30% 38% 23% 30% 37% 45% 37% 43% 40% 35% 35% 41%

Don't know 4% 8% 1% 4% 5% 8% 5% 6% 5% 8% 6% 9% 6% 8% 7% 9% 5% 7% 3% 6% 6% 10% 7% 3%

Net: Likely 12% 15% 17% 12% 23% 14% 11% 10% 9% 7% 17% 9% 13% 11% 33% 17% 27% 9% 23% 15% 11% 8% 20% 22%

Net: Not likely 63% 50% 63% 71% 52% 58% 64% 70% 71% 71% 51% 63% 63% 66% 43% 55% 53% 67% 57% 56% 58% 60% 51% 57%

edu_group. hidden question to group education

Unweighted base 545 366 621 749 387 529 316 597 445 467 551 378 738 1025 415 519 956 740 521 384 699 222 863 103

Base: All country Adults 545 367 617 747 385 532 316 584 432 484 556 374 712 1042 459 463 925 718 526 379 696 225 864 102

Less than primary, low er secondary education:  (Low  – 

GCSE and below )
10% 14% 27% 29% 10% 14% 7% 9% 8% 15% 3% 2% 16% 36% 6% 23% 4% 2% 13% 23% 3% 3% 4% 3%

Upper secondary and post-secondary: (Medium – roughly 

completed A-levels)
47% 50% 31% 30% 47% 59% 42% 52% 28% 37% 45% 57% 29% 32% 29% 36% 48% 57% 41% 45% 30% 34% 48% 42%

Tertiary: (High – tertiary education: advanced professional 

qualif ication/ degree and above)
44% 36% 42% 41% 43% 27% 51% 39% 65% 49% 52% 42% 54% 32% 64% 41% 48% 41% 47% 32% 67% 62% 48% 55%

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

Canada should be increased or decreased or remain about the same as now?  

The number of immigrants coming to this country…

Canada

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

Japan should be increased or decreased or remain about the same as now?  The 

number of immigrants coming to this country…

Japan

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

$BrazilEG should be increased or decreased or remain about the same as now?  

The number of immigrants coming to this country…

Brazil 

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

$GBEG should be increased or decreased or remain about the same as now?  The 

number of immigrants coming to this GB…

GB

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

Australia should be increased or decreased or remain about the same as now?  

The number of immigrants coming to this Australia…

Australia

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to the 

USA should be increased or decreased or remain about the same as now?  The 

number of immigrants coming to this country…

US

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

Sweden should be increased or decreased or remain about the same as now?  

The number of immigrants coming to this country…

Sweden

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

Denmark should be increased or decreased or remain about the same as now?  

The number of immigrants coming to this Denmark…

Denmark 

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

$PolandEG should be increased or decreased or remain about the same as now?  

The number of immigrants coming to this Poland…

Poland

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

France should be increased or decreased or remain about the same as now?  The 

number of immigrants coming to this country…

France

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

German should be increased or decreased or remain about the same as now?  

The number of immigrants coming to this country…

Germany

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to Italy 

should be increased or decreased or remain about the same as now?  The 

number of immigrants coming to this country…

Italy
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Gender

Unweighted base

Base: All country Adults

Male

Female

Age

Unweighted base

Base: All country Adults

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55+

Glob_govlevel_pref. Which one of the following best 

describes the area where you live?

Unweighted base

Base: All country Adults

Centre of a city/large tow n

Suburb or part of a city/large tow n, w hich is outside its 

centre

Small tow n

Village

Settlement or isolated dw elling smaller than a village

Don't know

None of these

profile_work_stat. Which of these applies to you?

Unweighted base

Base: All country Adults:

Working full time (30 or more hours per w eek)

Working part time (8-29 hours a w eek)

Working part time (Less than 8 hours a w eek)

Full time student

Retired

Unemployed

Not w orking

Other

Glob_main_job. Which one of the following best 

describes your main job?

Unweighted base

Base: All country workers

Work as a permanent employee (full-time or part-time)

Temporary employment you have found yourself (f ixed-term 

contracts, seasonal or casual w ork)

Temporary w ork via an employment agency

Zero-hours contract w ork (w here no guaranteed minimum 

number of hours is offered by the employer)
Short-hours contract w ork (w here up to 8 hours w ork each 

w eek is guaranteed, w ith a possibility of w orking longer 

hours)

Running my ow n business

Working as a freelancer or an independent contractor for one 

single client

Working as a freelancer or an independent contractor for 

tw o or more clients

Other

Don't know

Glob_jobsec. How likely or unlikely do you think it is 

that you will be laid off or let go from your job in the 

next 12 months?

Unweighted base

Base: All country employees

Very likely

Somew hat likely

Neither likely nor unlikely

Somew hat unlikely

Very unlikely

Don't know

Net: Likely

Net: Not likely

edu_group. hidden question to group education

Unweighted base

Base: All country Adults

Less than primary, low er secondary education:  (Low  – 

GCSE and below )

Upper secondary and post-secondary: (Medium – roughly 

completed A-levels)

Tertiary: (High – tertiary education: advanced professional 

qualif ication/ degree and above)

Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced Net: Increased/ stayed the same Net: Reduced

364 609 90 397 650 539 433 205 641 251 751 173 348 528 915 48 376 233 362 592

355 619 84 405 633 561 417 223 638 253 739 185 346 419 923 52 386 225 356 596

53% 45% 55% 49% 54% 51% 62% 56% 52% 54% 57% 56% 61% 42% 51% 44% 69% 65% 52% 48%

47% 55% 45% 51% 46% 49% 38% 44% 48% 46% 43% 44% 39% 58% 50% 56% 31% 35% 48% 52%

364 609 90 397 650 539 433 205 641 251 751 173 348 528 915 48 376 233 362 592

355 619 84 405 633 561 417 223 638 253 739 185 346 419 923 52 386 225 356 596

20% 16% 22% 13% 22% 14% 31% 33% 29% 16% 25% 23% 23% 12% 12% 13% 23% 24% 25% 15%

28% 21% 26% 21% 38% 24% 34% 22% 31% 27% 35% 34% 23% 20% 21% 21% 48% 46% 34% 27%

17% 21% 21% 23% 22% 30% 18% 14% 23% 28% 23% 24% 21% 21% 22% 17% 23% 20% 18% 21%

15% 17% 10% 19% 13% 20% 10% 13% 10% 13% 11% 10% 13% 28% 21% 18% 6% 8% 8% 17%

20% 24% 21% 25% 4% 13% 7% 19% 6% 16% 6% 8% 20% 19% 24% 32% 1% 1% 16% 21%

364 609 90 397 650 539 433 205 641 251 751 173 348 528 915 48 376 233 362 592

355 619 84 405 633 561 417 223 638 253 739 185 346 419 923 52 386 225 356 596

46% 48% 79% 87% 52% 66% 72% 72% 55% 56% 46% 41% 32% 43% 46% 41% 67% 54% 21% 14%

26% 25% 15% 6% 17% 15% 12% 14% 25% 24% 27% 34% 17% 24% 29% 35% 24% 36% 52% 55%

22% 23% 2% 3% 9% 5% 6% 7% 10% 8% 18% 14% 13% 16% 9% 5% 5% 7% 18% 21%

5% 3% 2% 2% 11% 9% 4% 2% 5% 4% 7% 8% 20% 11% 11% 13% 2% 1% 7% 7%

- 0% 1% - 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 12% 5% 4% 4% 0% 0% 2% 1%

0% 0% 1% 1% 5% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 0% 1% 2% - 1% 1% 1%

1% 0% - 1% 3% 1% 2% 0% 1% 3% 1% - 1% 0% 1% - 0% 0% 0% 1%

364 609 90 397 650 539 433 205 641 251 751 173 348 528 915 48 376 233 362 592

355 619 84 405 633 561 417 223 638 253 739 185 346 419 923 52 386 225 356 596

60% 55% 68% 55% 43% 49% 52% 37% 46% 50% 75% 71% 40% 41% 60% 44% 61% 60% 57% 52%

14% 17% 6% 7% 16% 12% 10% 9% 16% 11% 4% 6% 16% 23% 9% 15% 17% 17% 11% 9%

5% 5% 6% 1% 6% 5% 6% 3% 7% 4% 3% 3% 5% 8% 6% 5% 5% 5% 2% 4%

5% 4% 3% 6% 14% 9% 12% 15% 17% 11% 11% 11% 13% 5% 5% 7% 9% 11% 10% 8%

2% 6% 8% 17% 3% 7% 3% 12% 3% 7% 3% 5% 11% 3% 9% 16% - - 6% 8%

7% 5% 4% 6% 6% 7% 10% 12% 6% 6% 1% 2% 3% 4% 4% 5% 5% 5% 9% 13%

5% 5% 6% 7% 8% 10% 5% 10% 5% 8% 1% 2% 11% 14% 2% 2% 1% 2% 3% 3%

3% 2% - 1% 4% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 7% 1% 0% 2% 2%

289 476 72 247 426 361 312 109 442 164 625 139 256 402 739 31 325 197 253 396

279 479 67 256 411 368 285 111 437 164 609 146 209 299 699 33 322 184 250 392

74% 67% 76% 82% 59% 61% 71% 66% 53% 68% 80% 84% 46% 41% 68% 39% 66% 64% 70% 69%

4% 6% 9% 4% 13% 10% 7% 5% 10% 6% 7% 7% 18% 20% 4% 8% 12% 16% 9% 8%

1% 1% 2% 0% 5% 3% 6% 3% 4% 1% 1% 2% 11% 1% 1% - 2% 2% 2% 2%

1% 1% 3% - 4% 2% 5% 1% 5% 1% 2% 1% 6% 3% 1% 4% 1% - - 1%

1% 4% 1% 1% 3% 3% 2% 7% 8% 3% 1% 1% 2% 8% 1% - 2% 1% 3% 1%

10% 13% 9% 10% 7% 10% 5% 7% 7% 10% 4% 1% 14% 22% 16% 40% 13% 14% 10% 13%

2% 3% 1% 1% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 1% 0% 1% 2% 9% 1% 0% 3% 3%

5% 4% - 1% 2% 3% 1% - 4% 6% 1% 1% 2% 1% 3% - 3% 2% 2% 2%

1% 1% - 1% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 1% - 3% 1% - - 0% 1% 0%

0% 1% - 1% 3% 3% 1% 5% 4% 1% 1% 1% 2% 1% 2% - 1% 1% 0% 0%

261 416 66 224 394 325 298 101 410 148 603 137 211 321 641 24 289 173 231 344

250 418 61 232 382 332 270 103 406 148 587 144 181 233 589 20 280 159 226 339

13% 5% 12% 8% 27% 13% 28% 15% 32% 14% 6% 8% 10% 5% 12% 23% 17% 16% 21% 11%

14% 15% 17% 17% 27% 22% 28% 29% 23% 10% 13% 6% 23% 11% 18% 10% 15% 14% 19% 17%

30% 27% 13% 16% 16% 21% 19% 12% 19% 19% 24% 15% 50% 33% 16% 14% 18% 10% 19% 17%

12% 13% 28% 16% 9% 13% 11% 17% 6% 12% 26% 29% 6% 28% 21% 18% 11% 12% 11% 17%

29% 37% 30% 35% 15% 22% 11% 19% 15% 36% 29% 41% 7% 16% 26% 35% 37% 45% 26% 34%

2% 3% - 8% 6% 9% 3% 8% 6% 9% 2% - 4% 7% 8% - 2% 2% 3% 3%

27% 20% 29% 25% 54% 35% 56% 44% 54% 24% 19% 14% 33% 16% 30% 33% 32% 30% 41% 29%

41% 50% 58% 51% 24% 35% 22% 35% 22% 48% 55% 71% 13% 44% 47% 53% 48% 57% 37% 51%

364 609 90 397 650 539 433 205 641 251 751 173 348 528 915 48 376 233 362 592

355 619 84 405 633 561 417 223 638 253 739 185 346 419 923 52 386 225 356 596

6% 5% 4% 4% 15% 6% 14% 14% 7% 3% 5% 3% 48% 32% 11% 17% 8% 3% 7% 6%

20% 22% 33% 25% 18% 16% 22% 26% 16% 12% 24% 29% 41% 51% 23% 39% 11% 9% 44% 56%

74% 72% 63% 71% 67% 77% 64% 60% 77% 86% 71% 68% 11% 16% 66% 44% 82% 88% 49% 38%

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

South Africa should be increased or decreased or remain about the same as 

now?  The number of immigrants coming to this country…

South Africa

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

Indonesia should be increased or decreased or remain about the same as now?  

The number of immigrants coming to this country…

Indonesia

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

Thailand should be increased or decreased or remain about the same as now?  

The number of immigrants coming to this country…

Thailand

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

Nigeria should be increased or decreased or remain about the same as now?  

The number of immigrants coming to this country…

Nigeria

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

Saudi should be increased or decreased or remain about the same as now?  The 

number of immigrants coming to this country…

Saudi

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to India 

should be increased or decreased or remain about the same as now?  The 

number of immigrants coming to this country…

India

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

China should be increased or decreased or remain about the same as now?  The 

number of immigrants coming to this country…

China

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

$MexicoEG should be increased or decreased or remain about the same as now?  

The number of immigrants coming to this country…

Mexico

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

Turkey should be increased or decreased or remain about the same as now?  

The number of immigrants coming to this country…

Turkey

Thinking about the future, do you think the number of immigrants coming to 

Egypt should be increased or decreased or remain about the same as now?  The 

number of immigrants coming to this country…

Egypt


